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初一年级第一学期期末考试数学模拟试卷
时间：100分钟 总分：150分　第一卷（满分：100分）

一、填空题（每题2分，共30分）

1、4xyz是                      次单项式，系数                     

2、x2-2xy+y2是                      次                      多项式                     
3、3x2-x+
4、如果x+y=1，则x=                      (用y表示x)

5、若a表示正数，则-a表示                      （填正数、负数或零）

6、把ax4+ax+bx2按x的升幂排列得                     

7、合并同类项：5x3-6xy2-7x3+3xy2=                     
8、去括号：-（a+b）+(c-d)=                      

9、如果2x=5-5x，则2x+                      =5

10、当n=                      时，单项式5a2bn与3a2b4是同类项

11、要使等式[image: image1.png]


=[image: image2.png]


变成x=y，等式两边须同时乘以                      
12、用等号表示                      关系的式子叫做等式。

13、根据条件列方程：x的2倍加上5等于x的7倍减去2：                      
14、含盐15%的盐水a千克中，含盐                      克（用代数式表示）

15、甲、乙骑自行车同时从相距70千米的两地相向而行，已知甲每小早行驶20千米，乙每小时行驶15千米，则他们                      小时后相遇。

二、选择（有且只有一个正确答案，每题3分共30分）

16、下列各式中，不是代数式的是（ 　　）

A、5a    B、[image: image3.png]


    C、6     D、x=3

17、多项式2x2y-3x3y2+4x2-81的次数是（ 　　）

A、12     B、4     C、5     D、3

18、下列各式中，是多项式的是（　　 ）

A、2+3 　　B、a=b 　　　C、a+b 　　　D、5x2
19、下列等式中，属于方程的是（　　 ）

A、5-3=2 　　B、 4x+5=1　　 C、4×4=16 　　D、a+b=b+a

20、下列方程的解法正确的是（ 　　）

A、解方程：[image: image4.png]


=5　　　　　　B、解方程：2x-1=-x+5

解：[image: image5.png]


=5=x=10 　　　　　　　　解：2x-x=5-1

∴x=4

C、解方程：[image: image6.png]


-y=1 　　　　D、解方程：[image: image7.png]


-[image: image8.png]


=1

解：[image: image9.png]


-y=1 　　　　　　　　　解：2x-3x+1=6

[image: image10.png]


y=1 　　　　　　　　　　　　-x=5

∴y=[image: image11.png]


 　　　　　　　　　　　∴x=-5

22、关于x的方程 x+a=4的解是3，则a的值为（　　 ）

A、1　　 B、-1 　　C、2 　　D、-2

23、下面的移项中，正确的是（　　 ）

A、从5x=4x+5 得5x+4x=5 B、从x+6=13 得 x=13-6

C、从3x-1=2x 得 3x-2x=-1 D、从5x+6=7x-1 得 5x+7x=6-1

24、a-2b-3c+d=a-( )，括号内所填各项正确的是（　　 ）

A、-2b+3c-d 　B、2b+3c-d 　C、2b-3c-d 　D、-2b-3c+d

25、代数式1-2([image: image12.png]


-x)的值等于2，则x的值等 于（　　 ）

A、-[image: image13.png]


 　　　B[image: image14.png]


 　　　C、-1 　　　　D、1

三、解答题（每小题5分，共25分）

26、解方程 5x-4=2x-1

27、合并同类项：5a-3x+4a+8x-5ax-2x

28、解方程：[image: image15.png]


+1=3x

29、解方程：[image: image16.png]


-[image: image17.png]


=1

30、化简 3a-[6a+(4a-5b)-10b]

四、（7分）　

31、某工程，甲独立做10天完成，乙独立做15天完成，问两人合做需要多少天完成？

五、（8分）　　

32、化简求值

5a2+(-2a2)-8a3+6a2-a3 其中a=-1

　

第二卷 （满分50分）
六、填空（每题3分，共15分）

33、                  +2x2+bx-9=x3-6

34、若∣a+3∣+(b-1)2=0，则[image: image18.png]


-b=                 
35、x=-1是方程[image: image19.png]


x+1=-x+a的解，则1-a-a2=                  
36、代数式[image: image20.png]


-a与[image: image21.png]


-1的值相等，则a=                  
37、已知方程∣2x+3∣=1,则x=                  
七、（6分）　　

38、解方程 [image: image22.png]


[[image: image23.png]


（[image: image24.png]


y-3）-3]-3=0

八、（7分）　　

39、化简求值

6(x-y)n-2(x+y)3n-2(x-y)n+7(x+y)3n-(x+y)2m+5(x+y)3n-4(x-y)n，其中x=0.84, y=0.16

九、列方程解应用题（7分）

40、某车间女工占全车间人数的[image: image25.png]


，又调来4名女工后，女工占全车间人数的[image: image26.png]


，问原来车间共有多少人？

十（7分）

41、一个3位数，十位上的数是a，百位上的数是十位上数字的2倍，个位上数字比百位上数字小2

1）用代数式表示这个三位数

2）当a=4时，求这个三位数

十一、列方程解应用题（8分）

42、有一艘轮船在A、B两地间航行，顺流而下需3小时，逆流而上需5小时。已知水流的速度是每小时2千米，求A、B两地的距离。
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